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Ministru pravde Dugku Markovieu

Pogtovani gospodine Markovieu,

U skladu sa elanom 187 Poslovnika Skup gtine, postavljam Vam sljedede poslanieko pitanje:

Vagim aktom broj 01-8843/13-1 od 09.10.2013. obavijestili ste Daliborku padijer da eete
povodom mobinga koji je dolivjela u Ziks-u, preduzeti odredene aktivnosti i to u dijelu
prepoznavanja prevencije, sprjeoavanja i zagtite od zlostavljanja na radu, slijedeei prije svega
dostojanstvo, ugled, liOni i profesionalni integritet svih zaposlenih. Polazedi od navedenog mourn
Vas dame obavijestite, gta ste u cilju real izacije planiranih aktivnosti preduzeli po pitanju sluoaja
Daliborke S'padijer?

Obrazloienje:

Daliborka Spadijer je bila gef obezbjedenja u ienskom dijelu ZIKS-a, za vrijeme njenog
ddurstva za daek Nove godine 2012., prekrgivgi pravila obezbjedenja u ZIKS-u, u dio 2enskog
zatvora uglo je troje slteibenika, Aleksandar Vukieevie, Srdan Sekulovio i Radivoje PaviOevia.
Daliborka padijer je o ovom dogadaju obavijestila svoje predpostavljene. Protiv imenovanih
sluibenika pokrenut je disciplinski postupak i utvrdena je njihova disciplinska odgovornost. Od
tada prema navodima imenovane, nad istom se u ZIKS-u sprovodi mobing koji prema njenim
rijaima, njeni predpostavljeni nisu u moguanosti zaustaviti. Mobing je u vidu verbalnog nasilja
nad njom, prijetnji, upozorenja, te lomljenja gofergajbne na njenom automobilu van kruga ZIKS-
a. Napominjem da je Daliborka samohrana majka.

Odgovor trdim i u pisanoj formi.

Poslanica Pozitivne Crne Gore

Azra Jasavio
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Broj: 01 -3Y12/5
Podgorica, 26. mart 2014. godine

SKUP§TINA CRNE GORE

Pogtovani,

Poslanica Pozitivne Crne Gore Azra Jasavie postavila je poslanielo
pitanje za sjednicu Skup gtine Crne Gore zakazanu za 27. mart
2014. godine, koje glasi:

"Vaal aktom broj 01-8843/13-1 od 9.10.2013. godine obavijestili
su Daliborku Spadijer da aete povodom mobinga u ZIKS-u,
preduzeti odredene aktivnosti i to u dijelu prepoznavanja,
prevencije, sprijgavanja i zaStite od zlostavljanja na radu,
slijeded prije svega dostojanstvo, ugled, Iini i profesionalni
integritet svih zaposlenih. Polazed od navedenog molini Vas da
me obavijestite, gta ste u cilju realizacije planiranih aktivnosti
preduzeli po pitanju sluetaja Daliborke Spadijer?"

U skladu sa danom 191 Poslovnika Skup gtine Crne Gore, donosim



ODGOVOR NA POSLANIeK0 PITANJE

Pogtovana gospoclo lasavie,

Povodom ya geg pitanja koje se odnosi na slueaj gospocie
Daliborke Spadijer, a radi objektivnog informisanja javnosti
obavjegtam Vas:

Gospocla padijer obratila se Ministarstvu pravde 7.10.2013.
godine, sa istim tvrdnjama koje Vi danas iznosite, zbog eega sam
zatraiio izjagnjenje od direktora Zavoda za izvrgenje krivienih
sankcija, gospodina Miljana Peroviea.

U izjagnjenju, poslatom 24.09.2013. godine, potvrcien je dio
navoda imenovane, i to u onom dijelu koji se tide incidenta od
31.12. 2012. godine koji se desio u Odjeljenju za 2ene Kazneno-
popravnog doma, u kojem je vie sluThenika postupilo suprotno
Pravilniku o vrgenju slufbe obezbjeclenja.

Potvrcleno je da je gospoda padijer prijavila navedeni incident
ovlakenim stareginama-rukovodiocima Sektora obezbjeclenja i
naeelniku Kazneno-popravnog doma, koji su po saznanju za
predmetni dogaclaj preduzeli mjere i radnje iz svoje nadleinosti.
Pokrenut je disciplinski postupak, po eijem okoneanju je utvrclena
disciplinska odgovornost sluThenika i izreeena disciplinska mjera u
skladu sa zakonom.

U dijelu izjagnjenja koje se bee navoda gospode 'Spadijer da joj je
neko namjerno o gtetio privatno vozilo, u trenutku kada je bibo
parkirano ispred zgrade u kojoj stanuje, gospodin Perovie se
jasno odredio prema dogadaju, navodeei da je tim povodom sa



MINISTAR
o Ma ov'e

njom obavio razgovor savjetujuai je da podnese krivienu prijavu
Upravi policije.

to se tie navoda gospode padijer vezanih za predsjednika
sindikata gospodina Nenada Rakoaeviea i njenog kolege
Aleksandra Vukiaeviaa, Uprava Zavoda je sa pomenutima obavila
razgovor, aak i suaeljavanje, u kojem je i ona uaestvovala.

Tom prilikom gospoda padijer je obavijegtena da nije moguee
njene navode potvrditi niti negirati uvidom u video materijal sa
nadzornih kamera, kako je traiIa, iz razloga to je u momentu
njenog obraaanja Upravi Zavoda video materijal na kojem je bio
dokumentovan navodni incident, yea bio izbrisan zbog proteka
vremena od 15 dana, koliko se video zapisi auvaju, sa dm je ona,
kao dio kolektiva Zavoda upoznata.

Ipak, Ministarstvo pravde je povodom istog sluaaja, zatral'ilo od
ZIKS-a da sprovede postupak u skladu sa alanonn 9 Zakona o
zabrani zlostavljanja na radu, sa predlogom direktoru da formira
Komisiju u cilju daljeg ispitivanja navoda iz predstavke gospocie
Spadijer.

U skladu sa zakonskom odredbom, poaetkom novembra 2013.
godine, formirana je Komisija, navodi gospode Spadijer su
ispitani, i utyrcieno da nema mobinga, tj. zlostavljanja na radu u
ZIKS-u od strane sluThenika navedenih u predstavci imenovane.

S pogtovanjem,


